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Актуальність теми дослідження зумовлена: 
зростанням ролі електронного урядування, 

як одного з визначальних факторів та 
каталізаторів адміністративної реформи, 

трансформаційних перетворень в діяльності 
органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування та їх взаємодії з 
користувачами і власними співробітниками.



◦ Квітень 2015: Основні проекти (Цифрові навички: AgID, як 

італійський представник проекту «Grand коаліції для цифрових 

завдань», сприяв створенню Національної Коаліції цифрових навичок, 

який нещодавно був затверджений комісією і тепер має майже 100 

членів представників громадянського суспільства, спільноти в бізнесі та 

добровільні заклади; E-виставлення рахунку: в цілому державне 

управління перейшло до електронного управління для більш ніж 2 

мільйонів постачальників, що беруть участь.).



 Березень 2015. Цифрове зростання і Ультра-широкосмугові: 

італійський уряд схвалив стратегічні документи для цифрового 

зростання і надширокосмугого. Основні цілі: координація усіх 

видів втручань цифрових трансформацій і початок процесу 

централізації планування державних витрат.

 Січень 2015. Початок освоєнню італійської Логін-

платформи, яка дозволяє доступ в Інтернет з однієї точки до 

всіх послуг служб і товариств. 

 Грудень 2014. AGID, Національне італійське телебачення -

RAI та цифрові чемпіони розробили план зв'язку для сприяння 

розвитку культури і цифрових навичок.



 Квітень 2014. Наприкінці березня 2014 року агентство для 

цифрових технологій в Італії (L'Agenzia  l'Italia Digitale) 

встановлює національні плани, щоб все більше уваги 

приділялось публічній інформації для 2014 року.

 Лютий 2014. З лютого 2014 року, документи, що 

пересилаються між муніципалітетами виборчого та цивільного 

статусу, мають значення громадянського стану та сертифікати 

реєстрів населення, а також зв'язок  надсилається 

муніципалітетам нотаріусів, які мають відношення до сімейних 

угод.



2012.

 10 серпня підготовка державних службовців 

перемикається на «Керівні принципи на цифрових 

штампах» ('Linee guida su Contrassegno elettronico’, in 

Italian) виданий  агентствами для цифрових технологій 

Італії. 

 24 лютого 2012 року Італійська провінція Савона 

представляє свій новий веб-сайт, перебудований з 

відкритим вихідним кодом системи управління контентом 

Drupal. 



2011.

 9 листопада 2011р. були створенні три електронні 

інновації, на основі технічних характеристик PEPPOL 

проекту (пан-європейських державних закупівель он-

лайн), якими обмінювалися італійський PEPPOL з 

партнерами та їх постачальниками.

 Італійський міністр з державного управління та інновацій, 

представляє в жовтні 2011 року операцію "Відкрити уряду, 

відкриті дані та App".

 14 квітня 2011 р. італійський міністр з державного 

управління та інновацій представляє новий портал для 

італійських громадян. 



 Муніципалітет Болоньї є лідером у наданні 

суспільних послуг в режимі он-лайн та інноваційних 

послуг громадянам. Проект у сфері е-демократії 

www.comune.bologna.it/comune/istituti/index.html 

народився з потреби пошуку нових шляхів 

поліпшення відносин між громадянами та 

адміністрацією, з тим щоб громадяни мали змогу 

брати активну участь у прийнятті рішень, що 

впливають на повсякденне життя міста, у середовищі 

адміністративної прозорості та відкритого обміну 

інформацією. 







 Дослідження спрямовано на надання доказів на 

регіональних відмінностей у поширенні ІКТ в державний 

сектор в Італії, з акцентом на різні типи електронних 

державних послуг (електронний уряд, Електронне 

охорону здоров'я, eEducation і Інтелектуальні транспортні 

системи). 



http://www.comune.cesena.fc.it/
http://www.comune.cesena.fc.it/








 Ключовими елементами електронної державної служби є
розбудова електронної взаємодії на всіх рівнях як
усередині установ, так і між ними, що базується на
організації потужних відомчих та національних дата-
центрів і мереж обміну електронними даними, а також
глобальна модернізація нормативного та організаційного
підходів до впровадження інформаційних технологій у
сферу державної служби.

 У цілому в Італії є досить серйозні наукові та практичні
напрацювання щодо створення інфраструктури
електронного урядування. Суттєву роль у цьому відіграє й
людський фактор, оскільки запровадження електронного
урядування все більше буде витискувати чиновника, як
посередника між державою і громадянином.




